1. the 28 oL q0] nped 1k gArakS thehd 1317
Utk 2o FohAlL,

7} O0O0Oo0o00000

| O0O00o0o0o0
OO00OQo0o0o00000
gt | OOQooo0o0o00000
o | OOO0O0O0

O 100kg © 10kg

v

B



Aol vhgolis ATt AL e ol B Aol
7 Qo4 AR Aol g e ol 1P IHnE
e ATHE FEY ol AATE Wt b A B
el Aol R A

Akl b
11| @@ @e

23| @@ eoo

25 @ eocooce
ghal 111
2+ @) @ecccoce

‘ 30047 @ 20447}

Ct: 2t



g

N

fr xQ J

ggoly] nhg ol ALt} 74412 o Flo] Wit gl
210 4 AAFE Abte] RS T 2ol 1T TR ek
SUTh AT 717 Wol AR W3t 1 AA) ke el 7}
R E R

Azl A
43| @@ @e
44| @@ eve

© 00081 © 10045

=2
al

i
el

2
e

=5 A7}



—~

TFE TYL ol A0 7 5 7 2 A she] ekl Agi et
el A A A e B3 b A FO AT Lol A8
A2,

it EEED
‘o | mmooo
o | mmmmO

o [ mmmmoo

w507, ol0 7

= 7t

-



o 7|

%wo
el
||
.
Pl |
=]

Q[
21310
=& e
A“
Wl |
m]

L0

HAkg, O Mke)

(&1

kg



T FAke)
2 oA
wa | Oaaa
z | Odaaa

T | @[]

O10kg @ 5kg
[(J1kg  A0.1kg

743 ro] Anlshs TET} b A sk 22 o)
SERP

a g kg

)
EY
%
)
ot
rlo



7. Ro7b20em 9 WAAEAA Tem R 2 AA] B %l
7

D 15% @ 20% ® 25% @ 30% ® 35%



shal S So] Fols 382 FAsto] Lieh W 1o m

2
JUT} 4ohe Folehis st ol Folshe shae] 8 el
5

Z0i5t= o=

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo by b by by b by by by

Ag | s | wst [Red i

Ll



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo b b by b by Py by by 1y

& B 1 g| 7]E
(40%) (25%) [10%) (25%)

S Ef 7kt




H

ZArsto] w sz 2 vebd Zduyt. E9}

e g, [ ote] gre 45 FIAL.
18t (5300%)
514 fjd =) e
(45%) (25%) [10%) (20%)




e
12

S}
of
]_

A

sha
A
T

o] 20 ©golzH 6
z

100

.|

M=E
[ R |

50

ol

A
e

0

4

Bo



12, HES=2 40% of sigsts FS 10em @ Wz vepd o, &
cm = J12OF 5f=A] AL5HA Q.

a =R cm



13.

e[ e g

i

A

ot

SAQ,

A~
T

Mo

AA 9] Aol7t 24em Q1 W1 T oA 3.6cmE VERH Z2
A4 % dYrh.

D R
=%




14. 99 nh2ol A ¢ & Foh BYsHe 2719 ¢




ol o
1o -

o 7+

=
[}

EF e m ey o,




16. %) 3HT 6 shd SS9 of7} 2

Al
=z AFH R ol7ke 1
B s o] 2 ujelx] AL

off




17.

%)

eh
of o]

staof| A AR
Yzt
B)go] A At




%



19. 4714 s 65ha SH4) 280 o] 7ha Aojal Yets 2
rebd e e Uk mapse] 7w Alofsh she W wel
A2,

70 A2 Lzt

et
10%)
e
z3 (25%)
(20%)

an [ =g
(15%) (30%)



5
iy
)
OH—
S
= of
WX
T
oy
o X
oY
205
i
w
‘mﬂ jang
= 2
T =
‘m —
0 0
L
w B
TR
u _
oF ,W
ol o
0

20. tt

@E
0
i
__oL

0(%)

S|
=



Fol B0l Yt 9%4
=)o) B g o] Sof

rebdl 9T B 500 Sl
2] F3HA L.




22. thg T mAA AA AR F5T} 8000 FHH DAL Fak
B 2917 oA 2.

MO




23. o=
Z

A [ 9xsrE | 58 [ a9d [

e 7% 16 % 6% 1%

75 25

o0

O 17t @ 87t ® 127t @ 167t ® 777k



24 m I s dafm= 2
LR ERE e very
: dol7
eh ;J%;im ; 3
2 AAel 2 % 2 e,
o Aot 7o
T_‘X] 3|
0]—/\1 = UH, 30CHI
.

oo

SE
%



25. ULHZE Al AASH L AFET SAES Bl Ay
Zolsts 92 MRS ZAG AU A4 BAAESo] Fob
AZG A FAY] A9} o} o] 9T} WIS v &S 2
AL ol ABYAX) T2A L.

Y XS0 E0tsts =S (HR%)




